

# Сибирский балет вернулся из Китая

НОВОСИБИРСК, 19 декабря. (Наш корресп.). Тесная связь установилась у новосибирцев с трудящимися Китайской Народной Республики. Этим летом новосибирцы горячо аплодировали мастерам китайского пирка, а совсем недавно артисты балета Новосибирского оперного театра возвратились из трехмесячных гастролей по Китаю.

Необычайно тепло приняли китайские друзья наших артистов. Подарки и приветственные адреса, которые новосибирцы привезли домой, заняли целую комнату в оперном театре. Горячо принимали китайские зрители спектакли: «Лебединое озеро»,

«Дон-Кихот», «Берег счастья», «Жизель»...

— Ваши гастролы, — сказал министр культуры Китая тов. Шэнь Янь-бя на приеме, устроенном в честь новосибирской балетной труппы, — открывают перед широкими массами наших зрителей достижения социалистической культуры и искусства в советской стране...

Новосибирские артисты выступали перед китайскими рабочими и крестьянами с концертами, педагоги и балетмейстеры давали уроки в Пекинском хореографическом училище, вели методические занятия, знакомились с китайскими национальными танцами.

Комсомольская правда  
г. Москва

20 ДЕК 1957